ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ της

ΟΤΟΕ
Αθήνα, 24 Μαρτίου 2014
Προς τους

Συλλόγους – Μέλη της ΟΤΟΕ

Υπεύθυνους ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ Τμήματος
Θέμα: ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΤΕΝΙΣ 2014
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η ΟΤΟΕ όπως κάθε χρόνο μέσω της Γραμματείας Αθλητισμού, συνεχίζει να παρέχει κίνητρα για άθληση στους συνάδελφους τραπεζοϋπαλλήλους, διοργανώνοντας πολλές και διαφορετικές αθλητικές δραστηριότητες.

Για μια ακόμη χρονιά η Γραμματεία Αθλητισμού της ΟΤΟΕ διοργανώνει τη διεξαγωγή ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ για το έτος 2014, το οποίο θα διεξαχθεί τον μήνα Μάιο στις Αθλητικές Εγκαταστάσεις της Αθλητικής Ένωσης Πόρτο Ράφτη.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους που ασχολούνται με το συγκεκριμένο άθλημα να συμμετάσχουν, δηλώνοντας τη συμμετοχή τους στο Σύλλογό τους.

Παρακαλούμε τους Συλλόγους των εργαζομένων να γνωστοποιήσουν την παρούσα προκήρυξη στα μέλη τους, να συγκροτήσουν τους καταλόγους των συναδέλφων που επιθυμούν να αγωνιστούν και να τους αποστείλουν στη Γραμματεία Αθλητισμού της ΟΤΟΕ στο φαξ: 210-3640429 ή στο email: otoe@otoe.gr, σε προσοχή του Γραμματέα Αθλητισμού συνάδελφου Κώστα Γιακουμή, ή στην υπεύθυνη του αθλήματος συνάδελφο Εύη Κελεπούρη, έως την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  2 Μαΐου  2014. 
Επίσης καλούνται σε συνάντηση με θέμα: «Σχεδιασμός και Έναρξη Πρωταθλήματος ΤΕΝΙΣ ΟΤΟΕ 2014», οι υπεύθυνοι των Αθλητικών Τμημάτων των Συλλόγων την Παρασκευή 4 Απριλίου 2014 και ώρα 16:30, στα γραφεία της ΟΤΟΕ. 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
Κώστας Γιακουμής
Γραμματέας Αθλητισμού ΟΤΟΕ
