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Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2014
Όλα τα κακά προηγούμενα ξεκινούν σαν δικαιολογημένες ενέργειες

Συνάδελφοι,

Εν μέσω θερινών διακοπών το Γενικό Συμβούλιο και κατ΄ επέκταση ορισμένοι φωστήρες της ΟΤΟΕ ανέλαβαν ρηξικέλευθες πρωτοβουλίες για τα συνδικαλιστικά δεδομένα... τα πρωτοβάθμια σωματεία να έχουν λόγο για τα μέλη τους! Με πολλές "πτυχώσεις" η ερμηνεία της δήθεν αυτής συνδικαλιστικής διεκδίκησης και κατάκτησης, όπως παρουσιάζεται από τους πατέρες της. 

Το γεγονός πάντως πως ετέθη το ζήτημα αυτό στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων δημιουργεί για το συνδικαλιστικό εν γένει κίνημα, αν μη τι άλλο, μία ταλάντωση που συνίσταται στην ανάδυση ερωτηματικών για το ποια είναι εντέλει τα συνδικαλιστικά κεκτημένα και που συντονίζεται απόλυτα με τη βασίμως επιβεβαιούμενη και εκ των ως άνω ενεργειών πεποίθηση πως έχει αναπτυχθεί ένας αδιαφανής ανατροφοδοτικός μηχανισμός ορισμένων πρωτοβάθμιων συνδικαλιστικών σωματείων με την ΟΤΟΕ.


Εν προκειμένω ο μηχανισμός της εμπλοκής αυτής συνίσταται στη συλλογή από τους αλάθητους, αδιάβλητους, σοφούς και σκληρούς διαπραγματευτές της ΟΤΟΕ των προβλημάτων των συναδέλφων - μελών πρωτοβάθμιων σωματείων, τα οποία αφού θα τυγχάνουν "επεξεργασίας", θα επιλύονται από τους αδέκαστους, ακέραιους και αδιάφθορους. Δουλειά, δηλαδή, δεν είχε ο διάολος... Και ας μην σπεύσουν ορισμένοι ηθικοφανείς να ψέξουν τη χρήση εκφράσεων που εκπορεύονται από το θυμόσοφο λαό μας, γιατί χυδαία λόγια δεν υπάρχουν, ει μη μόνον χυδαίοι άνθρωποι. Εάν πάλι αισθανθούν ορισμένοι πως προσβάλλονται, έχουν κάθε δικαίωμα να εκφράσουν τούτο όσο ακριβώς και εμείς δικαίωμα να επανέλθουμε με διευκρινίσεις και λεπτομέρειες.

Σε μία δεύτερη ανάγνωσή της η υπό κρίση αυτή πρωτοβουλία της ΟΤΟΕ αποτελεί κατ΄ ελάχιστον εστία πολλών προβληματισμών.

· Μήπως η ΟΤΟΕ δεν αποτελεί γνήσιο συνδικαλιστικό μανδύα στο μέτρο των ευθυνών που υπέχει και ελλείψει πραγματικού έργου αναγκάζεται να προβάλλει κάτι ως έργο της;

· Μήπως για τους φωστήρες της ΟΤΟΕ ο μηχανισμός αυτός εξυπηρετεί την ποδηγέτηση των μελών της, δηλαδή των πρωτοβάθμιων σωματείων;

· Μήπως η ΟΤΟΕ στην προσπάθειά της αφενός να καλύψει «αδελφά» πρωτοβάθμια σωματεία (βλ. Σύλλογο της τ. Εμπορικής με Πρόεδρο τον Κ. Κωνσταντινόπουλο) αφετέρου δε να τα καθιερώσει, αν όχι επιβάλει (παρά την περί του αντιθέτου εκπεφρασμένη βούληση της πλειοψηφίας των συναδέλφων), ως επίσημους συνομιλητές;

· Μήπως  η μωρία ορισμένων είναι η αιτία;
· Ή μήπως τελικά όλα τα παραπάνω συντρέχουν συμπλεκτικά;

 Συνάδελφοι,


Ό,τι από τα παραπάνω και εάν συντρέχει, το μόνο σίγουρο είναι πως τρόμος έχει κατακλύσει τους συναδέλφους για το ποιοι βρίσκονται στο τιμόνι της ΟΤΟΕ ή επί τα χείρω για το ποιοι χρησιμοποιούν ή προσπαθούν να χρησιμοποιήσουν την ΟΤΟΕ ως πεδίο άσκησης πιέσεων για να περνούν τις απόψεις τους.
Σε κάθε δε περίπτωση οι εξαγγελλόμενες αυτές ενέργειες της ΟΤΟΕ, μεταξύ άλλων, θα οδηγήσουν, με την "παράλογη" λογική που τις διαπνέει, και σε ένα φαύλο κύκλο παραβιάσεων ιεραρχίας με τα σωματεία μέλη της ΟΤΟΕ να προσφεύγουν γιατί όχι απευθείας στη ΓΣΕΕ ή ακόμη ακόμη και στο UNI, τιθέμενες τοιουτοτρόπως εν αμφιβόλω οι αρμοδιότητές της. Ας αναιρέσει λοιπόν τις ενέργειες αυτές που εξήγγειλε η ΟΤΟΕ πριν να είναι αργά και ανοίξει ο ασκός του Αιόλου. 

Συνάδελφοι,


Έχει ειπωθεί πως οι άνθρωποι δεν πρέπει να βλέπουν πώς φτιάχνονται δύο πράγματα: οι νόμοι και τα λουκάνικα. Και επειδή κυοφορείται ένα νέο εργασιακό - ασφαλιστικό - συνδικαλιστικό νομοθετικό πλέγμα, εάν θέλουν οι κύριοι της ΟΤΟΕ - είτε φαινόμενοι (επικεφαλής) είτε αφανείς (ομάδες πίεσης) -  να παράγουν πραγματικό συνδικαλιστικό έργο και όχι συνδικαλιστικοφανές, ας διοχετεύσουν όλες τους τις συνδικαλιστικές δυνάμεις προς την ορθή και πραγματική κατεύθυνση, ήτοι τη γνήσια προστασία του εργαζόμενου συναδέλφου και ας σταματήσουν όλα τα κακώς κείμενα στη δράση ορισμένων πριν να είναι πολύ αργά και στο πέρασμά τους να έχουν αφήσει καμένη γη.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
Για το Δ.Σ.

                                       Ο Πρόεδρος
                           Ο Γεν. Γραμματέας
                                       Π. Σαλεμής                                   Ι. Σαμαράς
